《剑桥园地》第 15 期 2010 年 2 月

笑的盛宴

CCCC首届家庭趣味运动会则记

周望龙 (摄影:张彦凯)

二零零九年的感恩节前夕,剑桥中文学校家长会在学校大厅组织举办了首届家庭趣味运动会。举办这次活动的目的不言而喻,那就是给大家在紧张忙碌日复一日的生活中增加点新鲜佐料。在近三个小时的运动会中,可以说整个大厅始终是高潮迭起,趣味横生,笑声回荡。



运动会的第一个项目是双人绑脚跑步。一次三对,四十英尺的跑道一个来回。分预赛,半决赛和决赛。大部分是大人带自家小孩,也有大人和大人,以及临时组成的'家庭'成员配对。双人绑脚,看似简单,实则不易。前半程大部分能拐跑有序,转身之后还能保持原形者则凤毛麟角,大都自乱阵脚,东倒西歪,恨不得抱起搭档单脚跳向终点。

接下来是双人携气球跑步。按规则不用手 脚只用前胸或后背互顶。气球不大,这自 然增加了相互配合的难度。按理最好的配 合应该是男前女后,因为男士弓背容易, 女 士个个凸胸。而实际的组合情况却大 都与此相反,此无疑为男士们非要作为压 轴者之心理作崇之结果也。此项比赛玄机 无穷,比赛中状况百出也是预料之中。有 的选 手半路掉球而铩羽而归,有的选手 球落裆位而锲而不舍,而有的选手却因挤 压过猛使气球突然爆炸,给经久不息气势 如虹的笑的旋律突然插了半个不协调的停 顿符, 也惊得自己一时手忙脚乱而目瞪 口呆于众目睽睽之中。

再接下来是一个三人组合的项目,名为小孩骑马,即两大人双手搭鞍一小孩坐于其上。不知是因为大人们自身娇生惯养,还是小孩们过于肥胖,能气定神和跑完全程者 寥寥无几。俗话说,是马是馿,溜个道儿,自见分晓。四十英尺无法打个来回,真人也。下回似应给鞍上小孩一鞭,重压之下,必有勇夫。



运动会的第四项是家庭接力。接力棒是一 块乒乓板,板上有一机灵如猴宵不注意就 会跳逸的乒乓球。这个项目小孩们玩得比

《剑桥园地》第15期 2010年2月

大人们要应手应脚的多,他们箭步如飞却能 让乒乓球纹丝不动。但见那些父母们 却是脚也不稳手也发抖,眼睛似乎连乒乓球都看不真切,不知该把球板置于眼前还 是远离视线,不是原地打转就是满地找球,那 个乱啊,无以复加。这真是: 虎落平原被犬欺,人上年纪玩不灵,干着急。



大 家的笑声渐渐沙哑,好在运动会也到了最后一项:足球射门。球是一软球,门是一小门。二十英尺距离,没有点功夫还真难中的。此项目老小不欺,胖瞍皆宜,不可过分用力,但须心平气和。



记得有一身高马大的三男士组合,靠其脚 法一路过关斩将而踌躇满志地进入冠亚军 决赛。但在决赛中,不堪压力,心浮气 躁,居然连踢十 二球而无一中,这样的 心理素质比中国足球队还不如。裁委会认 为把亚军授予这样的球队是对足球运动的 侮辱,一致决定取消了其亚军资格。



这次运动会的特征是超乎寻常的趣味性。 这从不可遏制的一浪接一浪的笑声中得到 了最好的证明。这样的笑通心透肺,这样 的笑恣意忘形。有的人笑疼了肚子,有的 人 笑哑了嗓子,也有人笑的泪流满面, 气喘吁吁,比哭还难看。当然,也有的人 并没有忘记在形骸放浪中适当地遮挡一下 自己那颗不一般的门牙。

首届趣味运动会达到了预期的目的,若说 美中不足,那就是参加运动会的家庭没有 预想的多。希望下次举办时会有更多的家 长和学生一显身手,因为这是一场笑的盛 宴,人人有权分享。

